



В Воткинском районе начальник почтового отделения предстанет перед судом по обвинению в присвоении денежных средств граждан



Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении начальника одного из почтовых отделений, обвиняемой в совершении 16 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата), а также ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что женщина занимала должность начальника одного из почтовых отделений. Используя свое служебное положение и имея доступ к денежным средствам, 32-летняя начальник почтового отделения за несколько месяцев присвоила принадлежащие местным жителям денежные средства в размере почти 250 тыс. рублей.

В результате принятых следствием мер обвиняемая возместила причиненный потерпевшим ущерб в размере 48 тыс. рублей. Наложено арест на имущество в качестве обеспечительных мер для возмещения оставшейся части ущерба. Обвиняемая признала вину в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1729783>